
PhDr. PaedDr. René Strouhal, Ph.D.
je římskokatolický kněz, který působí jako farář
Římskokatolické farnosti Rajhrad na okraji Brna,
duchovní pro vězně ve Věznici Rapotice a Vazební
věznici s Ústavem pro zabezpečovací detenci Brno
a vyučující sociální práce, společenských věd
a zejména etiky na Fakultě sociálních studií
Masarykovy univerzity Brno a Vysoké škole Ambis.
S médii spolupracuje na poli osvěty náboženských
témat.

Název přednášky: "AI v rukou člověka: etika, svědomí, podnikání". 
Umělá inteligence dnes zásadně proměňuje způsob podnikání, práce i 
rozhodování. Nejde však jen o technologii, ale především o člověka, který ji
používá. Přednáška otevře otázku etiky v době AI: hranice odpovědnosti,
svědomí podnikatele, jak spojit efektivitu s respektem k lidské důstojnosti.
Inspirací budou základní etické principy, křesťanský pohled na člověka
a výzvy, které přináší rychlý technologický rozvoj. Odpovědné podnikání
v éře umělé inteligence začíná u hodnot, které technika sama vytvořit
nedokáže.
Dopolední svědectví: "Vyhoření, infarkt nebo mrtvice?"

Ing. Boris Gogola
Od roku 2009 se věnuje provozování internetových
obchodů. Jako tržní lídr ve střední Evropě propojuje ve
své firmě zdánlivě nespojitelné světy – umělecký návrh
látek a pragmatický svět e-commerce, výkonnostního
marketingu a umělé inteligence. Díky úspěšnému
zavádění principů, jako je hodnotové podnikání,
služebné vedení (kdy vedoucí je zde pro tým)
a osobnostní rozvoj, zaznamenala jeho firma prudký
růst. Tyto principy také vyučuje a věnuje se
poradenství.

Název přednášky: Připraví mě umělá inteligence o práci?
Ne. Ale je dost možné, že tě o ni připraví někdo, kdo ji umí dobře používat.
Jak se s touto realitou vyrovnáváme ve své firmě? Společně se podíváme
na konkrétní ukázky využití AI v produktovém, obchodním, IT
a marketingovém oddělení.
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Mgr. František Štěch, Th.D. 
působí jako koordinátor výzkumné skupiny pro teologii
a současnou kulturu (https://tcc.etf.cuni.cz) na
Evangelické teologické fakultě Univerzity Karlovy.
Zabývá se především fundamentální a systematickou
teologií. Aktuálním předmětem jeho odborného zájmu
je teologická interpretace krajiny, kyberprostoru,
umělé inteligence a digitálních technologií. Současně
také vyučuje hermeneutiku na Ekumenickém institutu
ETF UK. Je autorem řady odborných publikací. Kromě
své akademické činnosti pracuje také příležitostně
jako privátní konzultant v oblasti humanitních věd.

Název přednášky: AI jako znamení času.
Přednáška nabídne exkurz do novodobé historie vztahu Římskokatolická
církev k technologickým inovacím a systematicky shrne dosavadní reflexi
umělé inteligence z hlediska církevního magisteria. Pozornost bude
věnována zejména tzv. Římské výzvě k etice AI, promluvám papeže
Františka, dokumentu Antiqua et Nova i aktuálním vyjádřením papeže Lva
XIV. Na tomto základě bude AI představena jako aktuální znamení času.
Nikoliv tedy pouze jako předmět etické reflexe či regulace, ale také jako
fenomén, který se dotýká všech oblastí lidského života. Co jsme to vlastně
vytvořili? Jak interpretovat komunikaci mezi člověkem a systémy AI? Jak
rozumět projevům generativních modelů a autonomních agentů? Bude AI
sloužit k rozvoji našeho lidství, nebo se naopak stane katalyzátorem jeho
eroze?
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